

---

Сначала участники мероприятия посетили памятник общенациональному лидеру в городе Хачмаз и почтили его память.

Затем в Центре Гейдара Алиева они ознакомились с выставками, отражающими жизнь и деятельность великого лидера.

Далее участники мероприятия в школе-лицее №8 имени академика Зарифы Алиевой в городе Хачмаз посетили музей, носящий имя всемирно известного офтальмолога.

Мероприятие было продолжено в Доме культуры района. На мероприятии с участием представителей общественности района, министра образования Мисир Марданов, ректор Азербайджанского медицинского университета Ахлиманла Амирасланов, ректор Азербайджанского университета архитектуры и строительства Гюльчехра Мамедова, ректор Азербайджанского института учителей Агия Нахчыванлы, депутаты Милли Меджлиса Ильхам Алиев, Низами Джафаров и глава Исполнительной власти Хачмазского района Шамсаддин Ханбабаев в своих выступлениях рассказали об основных заслугах общенационального лидера в образовании современного Азербайджана.

Было отмечено, что великий лидер Гейдар Алиев всегда считал важным то, что для развития современного Азербайджанского общества необходима организация образования и воспитания молодежи на высоком уровне. Великий сын Азербайджанского народа Гейдар Алиев рекомендовал работникам образования, деятелям науки и культуры, в особенности учителям воспитать молодежь на основе национально-духовных ценностей.

Ораторы, поделившись воспоминаниями о великом лидере Гейдаре Алиеве, отметили, что он успешно прошел тяжелые испытания времени и усердно старался сохранять нашу независимость.

Было подчеркнуто, что именно в результате определенного общенациональным лидером Гейдаром Алиевым политического курса и успешного продолжения этой политической линии Президентом Ильхамом Алиевым сегодня Азербайджан признан в мире как страна, обладающая сильным потенциалом.